
Πολιόρκησαν Σούπερ Μάρκετ για τρόφιμα!

Άρχισαν να κάνουν την εμφάνισή τους τα πρώτα κρούσματα, ανθρώπων που
κινητοποιούνται δυναμικά για λίγα τρόφιμα. Αυτό που συνέβη στη Νέα Ιωνία του Βόλου είναι
ενδεικτικό του τι πρόκειται να ακολουθήσει αν η χώρα δεν βρει σημείο ισορροπίας.       

Κάτοικοι της περιοχής Ξυροκάμπου στη Ν. Ιωνία Μαγνησίας, πολιόρκησαν το σούπερ
Μάρκετ LIDL με μοναδικό αίτημα τη δωρεάν παροχή τροφίμων σε φτωχούς πολίτες της
συνοικίας του Αγίου Νεκταρίου!

  

Ο ξεσηκωμός των κατοίκων προκάλεσε την άμεση επέμβαση της αστυνομίας ύστερα από
αίτημα της διεύθυνσης του καταστήματος. Σύμφωνα με όσα καταγγέλει με ανακοίνωσή της
η οργάνωση «Ανοιχτή Συνέλευση Μαγνησίας», «κατά τη διαμαρτυρία έξω από τη γερμανική
αλυσίδα σούπερ μάρκετ LIDL στον Ξηρόκαμπο, με την απαίτηση να παραδοθούν δωρεάν
τρόφιμα στη Λαϊκή Συνέλευση Γειτονιάς του Αγ. Νεκταρίου για φτωχούς πολίτες, που δεν
μπορούν να περιμένουν τις εκλογές, την ακύρωση των μνημονίων και βρίσκονται στα όρια
της εξαθλίωσης, ολόκληρη η αστυνομική δύναμη Μαγνησίας και οι υπηρεσίες ασφάλειας του
νομού βρέθηκαν έξω από τον χώρο διαμαρτυρίας για να εκφοβίσουν όσους διαμαρτύρονται.

  

Με υπερδιπλάσιες δυνάμεις από τους διαμαρτυρόμενους, με περικύκλωσή τους, με
«φωτογράφιση» προσώπων και ανθρώπων αποδεικνύεται ότι ο μεγαλύτερος εχθρός του
συστήματος είναι οι πεινασμένοι κι όχι όσοι χρεοκόπησαν τη χώρα ή σε αντίθεση με τον
πεινασμένο λαό έχουν τα ράφια τους γεμάτα ενώ εμείς τα σπίτια μας άδεια. Ακόμα και
μετά τη λήξη της διαμαρτυρίας, τα συμβατικά οχήματα της ασφάλειας «συνόδευσαν» τους
κατοίκους του Αγ. Νεκταρίου μέχρι τα σπίτια τους!».

  

Ακόμη και μετά το περιστατικό, τα μέλη της Ανοιχτής Συνέλευσης Μαγνησίας, δηλώνουν
ότι θα συνεχίσουν τον αγώνα τους με σύνθημα «τρόφιμα δωρεάν για όλο τον λαό». «Είναι
αδιανόητο τα μάρκετ να είναι γεμάτα με τρόφιμα και ο λαός να πεινάει, να ψάχνει στους
κάδους για τροφή και τα παιδιά μας στα σχολεία να λιποθυμούν λόγω υποσιτισμού!
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Πολιόρκησαν Σούπερ Μάρκετ για τρόφιμα!

Απαιτούμε είδη βασικής ανάγκης, διατροφής και καθαριότητας, για να καλύψουμε τις
ανάγκες των εξαθλιωμένων συμπολιτών μας στη πόλη μας, που πλήττονται από τα
συνεχιζόμενα «πακέτα σωτηρίας» που επιβάλλονται στις πλάτες μας χωρίς τη θέλησή μας,
και μας καταδικάζουν σε ακραία ένδεια και φτώχεια», καταλήγει η ανακοίνωση...
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